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Megjelen
szombaton reggel.

Előfizetési ár: 
Egy évre 12 kor. 
Fél évre li kor. 
Negyed évre 3 kor. 
Egyes szám 24 fill
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Hivatalos
8 rnagánhirdetések 
árszabás szerint

Többszöri hirdeté­
seknél megfelel ár­

engedmény.
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Vasútiunk mizériái.
Ipolyság, december 16.

Vannak olyan naiv tudósok, a kik 
azt hiszik, hogy Ipolyság Budapesttől 
reggel épen olyan messze van, mint 
este. Mily dőre felfogás. Az ember 
szinte csodálkozik azon, hogy valaki 
ekkorát is tévedhet.

S ezen ne is tessék mosolyogni, 
mert mi ezt egész komolyan mondjuk.
A vasút „a magyar királyi államvas­
utak“ egészen komoly intézmény s 
naponta többször bizonyítja be írás­
ban és szemléltetve, hogy reggel köze­
lebb van ide Budapest, mint este.

Mert, ha felülsz nyájas olvasóm a 
reggeli vonatra Budapestre utazván, 
elindulsz Ipolyságról 4 óra 25 perc- ! 
kor csekély 5 óra és 25 perc alatt 
Budapesten vagy. Tessék azonban el­
indulni délután 3 óra 42 perckor s 
rögtön világos lesz geográfiái állításunk, 
mert az esti vonattal az utazás már 
ö óráig és 3 percig tart. S ha aztán 
visszafelé utazol nyájas polgártárs, 
szintén gondokodhatsz azon, hogy dél­
előtt jőve Budapestről mért utazol csak 
5 óra 35 percet, este pedig 6 óra és 
11 percet.

Azt mondtuk, hogy csak 5 óra 35

percet. Bocsánatot kérünk, megcsúszott 
a toliunk, mert hát az igaznál is iga- 
zabbja van annak, a ki botránynak 
minősiti a mai villannyal — gőzzel ro­
hanó világban azt a menetsebességet, 
mely 130 kilométernyi távolságot 5 
óra és 25 perc, illetőleg 6 óra és 11 
perc alatt tesz meg.

Esik ebből az időből a Párkány-Nána 
Ipolyság között lévő 52 kilométerre 
3 óra 38 perc, tehát óránként 14-30 
kilométer. Rosszul számolunk, mon­
daná valaki, a ki pártját akarná fogni 
a vasútnak, — hiszen ebből a 3 óra 
38 percből 1 óra és 59 perc Párkány- 
Nánán várakozással telik el.

Hát jól van, ez igaz. Dehát mi épen 
erről az enyhítő körülményről akarjuk 
elmondani szerény véleményüket. Na­
gyon röviden, feltűnően röviden fogjuk 
magunkat kifejezni: egyszerűen bot­
rányos a menetrendnek ilyetén meg­
állapítása.

A dühöngök számára van egy gyó­
gyító ir a máv. kézi patikájában, ez a 
forgalmi érdek. De hát micsoda ménkű 
nagy forgalmi érdek lehet az, a miért 
három vármegye közönségének kell 
2 óra hosszat várakozni Párkány-Nánán. 
Hát bizony ez nagy érdek, szörnyű 
nagy érdek. A kiváncsiaknak eláruljuk.

Érkezik ugyanis Marchegg felől

L3)eccmbcr.
Elhervadt lombok zizegő könnye 
Lehull a fojto, remegő ködbe,
. . . Csöndbe.

A szürkeségben nincs sehol élet,
Mindenütt néni t, csöndes enyészet. . .
— Félek. . .

Es akkor felbukkan a rétek alatt,
Es gúnyos mosolylyal az égre kacag,
A nap. . .

Karafiáth Senő.

A gyertya mesél.
irta: Koí-mon Tiviulur.

A következőkben minden hamis pátosz 
és a legkisebb érzelgősség nélkül azt fo­
gom elmondani, mit látott egy gyertya az 
alatt, inig égett. Mondhatom nem sok mu­
latságos dolgot tapasztalt szegény és akkor 
is, midőn tőle telhotőleg világított, beszű­
rődött kívülről a borongós homály. Ezt 
azonban a jelenlevők többnyire nem vették 
észre.

Az „Arany medve“ csinos szobalánya 
kék papírba burkolt csomagot vett elő. 
Kibontotta s a következő percben két

egymáshoz teljesen hasonló, hófehér gyer­
tyát tartott a Kezében.

A szép, sápadtarcu lány hamisan mo­
solygott. a mikor a gyertyákat tartóikba 
illesztette, a főpincér pedig szemtelen ké­
pet vágott. A szobát fiatal házaspár szá­
mára rendezték be. Ez volt az „Arany 
medve“ legszebb szobája és a fogadós 
büszkesége,-'ez a barátságos kis fészek, 
melyben kék atlasz bútorok és szárny­
ajtók voltak. A szobalány meggyujtóttá a 
gyertyákat, hogy jól égjenek. Majd súgott 
valamit a fülébe a főpincér. Nem tudom, 
mit mondhattot, mert a lány végighuzott 
rajta a porolónyéllel. Erre a férfi «átölelte, 
és forró csókot nyomott ajkára, mit ő hév­
vel viszonzott. Aztán ismét súgott valamit 
a szemtelen fickó és nevetve elugrott, de 
a lány most már nem ütött utána, hanem 
némán bámult maga elé szép, könnyes sze­
mével, mely kissé túl nagy volt a keskeny 
arcocskához. Aztán eloltotta a gyertyákat. 
Lassan, ábrándosán.

*
* *

A fiatalok felmentek a lépcsőn. Vadonat 
uj útitáskát tartottak a kézben és roppant 
zavarban voltak szegénykék. Alig jutottak 
szóhoz a nagy izgatottságtól. A szobalány 
megtérített és fel hordta a pompás hideg 
étkeket. Hozzá egy üveg Chambertint he­
lyezett a kerek asztalkára. Aztán ártatlan 
képpel mondta:

— Ha valamit parancsolnak, csak tessék 
kétszer csengetni.

Ok meg köpönyegben, kalappal a fejü-
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Párkány-Núnára 3 óra 36 perckor egy 
személy vonat, melynek csatlakozni 
kell az Ipolysági vonathoz. Igaz ugyan, 
hogy ezen a vonaton századrész annyi 
utas jön Ipolyság —- Léva — Balas­
sagyarmat felé, mint a Budapest felől 
jövő vonaton, de hát végtére az az 
egy utas, a ki miatt a többi száz vá­
rakozik, szintén el akar valahogy utazni, 
meg-okolt tehát, hogy a száz várja 
meg az egyet. De hogy mikor már 
együtt van a száz is, meg az egy is, 
akkor miért várunk még 3 óra 36 
perctől 4 óra 18 percig? — azon hi­
ába töprengett eddig a világ legna­
gyobb bölcse is.

A mint az utas Párkány-Nánán le­
száll a Budapest felől jövő vonatról, 
elhagyta a civilizált világot. Két, mond 
kettő óra hosszat szórakozhatik a pá­
lyaudvaron,ehetik-ihatik a vendéglőben, 
ha van neki miből s unatkozhatik, a 
mennyi belefér. S mikor már kétség- 
beesésében az öngyilkosság gondola­
tával kezd foglalkozni, akkor megszólal 
a boldogító harangszó: tessék beszál­
lni Léva, Ipolyság Balassagyarmat felé. 
Boldogan rohan a vonat felé, hol nyá­
ron tűrhetetlen forróság, télen még 
tűrhetetlenebb hideg fogadja. A többit 
elhallgatjuk, el a csatai 3L órás pihenőt, 
miközben szirének dala csábítja az 
emberi gyomrának lehető legalaposabb

kön álltuk n szoba közepén ás azt mondták
— Igen.
A férj, egy szörnyen szőke ifjonc, pely- 

hedző bajuszszal ős szemüveggel, még a 
táskát is kezében tartotta. Végre eltávozott 
a szobalány. Zajos, kopogó léptekkel ment 
végig a folyosón, hadd tudják meg, hogy 
ő nem hallgatózik. Végre magukra ma­
radtak. A férfi letette a szemüvegét. Egy­
másra néztek és az asszonyka nem vette 
észre, hogy milyen kémikus a férje igy, 
szemüveg nélkül.

— Emma édes kis feleségem!
— Róbert, kedves Róbert 1
Az asszon ka fülig pirult, a férj pedig 

ijesztően sóhajtozott.
A vacsorát érintetlenül hagyták, csak 

egy kövér mandulát tört fel' az asszon ka, 
hogy megnézzék: nem-e kettős ? A férj 
kibontotta a boros palackot. Ügyetlenke­
dett és a felét ráöntötte a felesége ruhá­
jára. A további beszélgetés e pár szóban 
összepontosult: „Édesem I Egyetlenem!“... 

*
* *

Másnap reggel páratlan elegánciával 
nyújtotta át a vendéglős a számlát, melyen 
a szerény kis gyerya két koronával sze­
repelt. Alig egy ujnyi égett el és még 
pompásan adhatták őket újak helyett,mikor 
a kék szobának este más vendége akadt.

Ismét egy pár.
Az asszonyon süni fekete fátyol, a férfi 

sápadt és hallgatag. A szobalány sietve 
távozott. Bezárkóztak. A nő lerántotta 
koztyüit, kalapját és a sarokba dobta.

Tir
Ml

b.H
tilts
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elrontására, hiszen ezt szives olvasóink 
már úgy is a kelleténél jóval többször 
átélvezték.

Mindezek a dolgok most azért ke­
rültek a toll hegyére, mert mint hírlik, 
a lévaiak addig harcoltak, mig kierő­
szakoltak két vonattal többet maguk­
nak. Mi csodálatos türelemmel tűrünk 
és hallgatunk. Mindenfelé szaporítják, 
gyorsítják és kényelmesebbé teszik a 
közlekedési eszközöket, vannak boldog 
vidékek, kiknek gyorsvonatjuk, motor 
kocsijuk s más minden egyebük van, 
csak mi vagyunk messze, nagyon mesz- 
sze a világtól, mert hallgatunk. Pedig 
mily nagy érdekek fűződnek ahhoz, 
hogy Ipolyság közelebb jusson a 
fővároshoz.

Nógrád és Hontvánnegyének egyforma 
érdeke a közlekedés javítása s a mi 
sikerül másnak, miért ne sikerülhetne 
nekünk is? — csak tudjunk jól 
kiabálni.

Ipolyság, december Ifi.
Kilzpouti villnwztm&nyunk e hő 14-őn ülést 

tartott, melynek tárgya az 1905-re szóló képvi­
selő-választói névjegyzékek megállapítása volt, 
mely most már jogerős.

Vármegyénk állandó bíráló választmá­
nya e hó 14-én Czobor László elnöklete alatt 
ülést tartott h a Zsomborén lefolyt megyebi­
zottsági tagválasztással foglalkozván Nemethy 
Rudolfot. Himmler Sándort és Langer Hu­
gót megválasztott megy (‘bizottsági tagokká 

jelentette ki.

Rendkívüli közgvül s. Lits Gyula
vármegyénk főispánja, vármegyénk tör­
vényhatósági bizottsága részére az 
1886. évi XXI. t-c. 46 §-ában adott 
jogánál fogva e hó 30-ik napjának dél­
előtti 10 órájára rendkívüli közgyűlést tű­
zött ki. A közgyűlés tárgyait előkészítő 
állandó választmányi ülést pedig e hó
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29-ik napjának d. e. 10 órájára tűzte ki’ 
Ezen közgyűlés egyik fontos tárgya a 
Duna—lpolyvplgyi h. é. vasút enge­
délyeséinek azon kérvén) e, hogy várme­
gyei pótodóval fedezendő törzsrészvényt je­
gyezzen vármegyénk.

december 17.

^ hétről.

— december 16.

— Lits Gyula vármegyénk főispánja e 
hetet bari-megyében és a háti járásban vadá­
szatokon tölti. Szombaton a délutáni korpo- 
n.ii vonattal érkezik haza székvárosába

— Egy plébános jubileuma. Szép 
jubileum színhelye volt Szob községe Mária 
immaculata ünnepen. Poliakovits Ignác 
rám. kát. plébános pappá szentelésének 
4U évess Szobon való loikipásztorkodásának 
30 éves jubileumát ünnepelte a község. 
Szob a 70 es években majdnem egészen 
tót anyanyelvű volt, úgy az istentisztelet, 
mint az iskola nyelve nem ismerte a ma­
gyart s most — dicséretére a jubiláns 
plébánosnak, mert az ő érdeme a magya­
rosítás - nem ball ott az ember egyet­
len tót szót sem. Ünnepies szent misével 
kezdődött a nagy nap, melyet Poliakovits 
a misszión ott lévő két lazarista atyával 
mutatott be az Urnák. Mise alatt az ün­
nepelt plébános 40 óv előtti ministránsai, 
a Kik most már idős emberek, szolgáltak 
papjuknak, a kóruson pedig Szob község 
intelligenciájából alaKult kvartett adott 
elő ogyházi énekeket. Mise után a tisztel­
géseket fogadta Poliakovits plébános. A 
járás, illetve a község küldöttségét Bolgár 
István főszolgabíró-helyettes vezette, a 
képviselőtestületet Poliakovits János kör­
jegyző, az iskolaszéket a róni. kát. tanító, 
az önk. tüzoltótostületet pedig Albert Már­
ton m. kir. állatorvos, tűzoltó főparancs­
nok. Délben az ünnepelt ebédet adott, este 
pedig a község fákiyásrnenottel, szere­
náddal és tűzijátékkal tisztelte meg a de­
rék papját.

A férfi valami csillogó tárgyat helyezett az 
asztalra. Revolver volt. Majd ál ölelkeztek 
és csendesen, tompán zokogtak ; csókolták 
egymás száját, homlokai, kezét; aztán le­
borult a férfi és az asszony lábait csókolta. 
Kz pedig elővette a revolvert és ajkához 
érintette; a másik szintén. Megborzongtak 
és a nő alig hallhatóan kérdezte:

—■ Nincs más mód?
— Nincs. Hiszen tudod!
— Talán mégis — hiszen először úgyis.:.
— Amerikába akartunk menni. Csakhogy 

ott éhen halnánk!
— 1 iettenetes 1
— Visszatérnél talán a férj. . . ?
Az asszony nem lelett csak zokogott 

tovább, s a másik szótlanul és könnyek 
nélkül bámult a gyertya lobogó lángjába. 
Az asszony néhány lepecsételt levelet vett 
elő, gyorsan átfutott a sorokon és intett 
a fejével, hogy minden rendben van. A 
férfi eközben kiöntötte a tárcája tartalmát 
az asztalra és ezt irta egy darab papirosra:

„Számlánk kiegyenlítésére ez összeg. A 
maradékot kérem a személyzet közt elosz­
lani. Elég fáradságuk lesz velünk.

Újra átölelték egymást hosszan, szótla-

_ IIYizassáu'oli. Mészáros Tibor a csábi
járás volt szolgabirája e hő 15-én esküdött örök 
hűséget Hoeller Bertram Josephine bárónőnek 
Tőrén.
- Stabndos Lajos budapesti építész Delényi 

Erzsébet kisasszonynyal e hő 17-én tartja eskü­
vőjét Nagybocskán.

— Jiuesulakoma. Toros Sándor a 
Zombovba helyettes igazgató minőségben 
áthelyezett • kir. pénzügyigazgatósági titkár 
tiszteletére a kir. j én/ügy igazgat óság és kir. 
adóhivatal tagjai vasárnap este buesulakomát 
rendeztek a Sárkány-féle nagy vendéglőben. 
Kár, hogy szorosan kartársi körben folyt 
le „ buesulakoma. mert különben barátai és 
tisztelői is nagyszámban vettek volna részt. 
Törös Sándor és neje szerdán hagyták el 
Ipolyságot, hol igen rokonszenves emléket 
hagytak maguk után.

— A kaszinó családi estél. A 
Monti Kaszinó a téli idényben újra meg 
akarja honosítani a tavasszal oly jól si­
került kaszinó-estéket Ezenkívül azon újí­
tást kívánja eszközölni, hogy társas ösz- 
szejövoteleket rendez a családok részére 
vacsora utáni időben, moly alkalmakkor 
előadásós cigányzene nem lesz. Tekintettel 
az ádventi időre ezen évben kaszinó 
est már nem lesz, — ellenbe en hó 17-én, 
szombaton osto megtartja első társas-ösz- 
szejövételét, melyre megnivókat nem bo- 
csájt ki már a toa-est természeténél fogva 
sem, s ezen közlemény szolgál értesítésül.

— Kaszinói közgyűlés. Sághi Benő, 
a Hon 1 i Kaszinó igazgatója e hó 30-án dél­
után 5 órakor rendes évi közgyűlésre hívja 
össze a kaszinó tagjait. A közgyűlés tárgy- 
sorozata a tisztviselők beszámolói és évi je- 

| lelkeseiből áll.
— A Sportklub közgyűlése. A Honfi 

Sport Klub e hó 29-én délután 4 órakor 
tartja a vármegyeház kistermében rendes 
őszi közgyűlését Somogyi Béla elnöklete 
alalt. Tárgysor: I. Igazgatói jelentés a le- i folyt évről."ll. 1905. költségelőirányzat tár­
gyalása. 111. Igazgató lemondása folytán 
megüresedett állá-ok betöltése. IV. Esetleges 
indítványok. A közgyűlést megelőzőleg egy 
órával a választmány tart ülést.

mil. Fájó, édes emlékek keltek szivükben 
és eloltották a gyertyát. Nem akarták látni 
egymást, mikor. . .

Másnap romml lázas izgalom volt a foga­
dóban. A kapa előtt hámész csőcselék to­
longott. Rendőrök, hivatalnokok, tudósítók 
jöttek-meniok fontoskodó arccal. A ven­
déglős dűli T.ilt. A szép szobalány, ki most 
még a szokottnál is halványabb, kivette a 
gyertyát a tartóból. Azt a gyertyát, mely­
ről itt szó vnn. Nyugodt lélekkel tehette, 
busásai 1 m cg fizette k.

Magához vette és este jó adag hideg 
sült s a megmaradt Chambertin kíséretében 
elvitte bátyjának, ki az előváros valamelyik 
nyomorúságos színkörében muzsikus volt, 
hatvan korona fizetéssel bírt és sorvadás­
ban szenvedett.

A gyertyának alig harmadrésze hiányzott 
és iij gazdája nagy örömmel fogadta. Hó- 
nap vége fölé volt és ilyenkor itt a pad­
lásszobában semmi sem látható, mi pénzbe 
kerül.

Örömmel fogadták tehát a kék szoba 
maradványait. A4 konyodott s a nap utolsó 
sugarainál vörös fényben úszott a szegény

muzsikus szobácskája. Az üveg után 
nyalt és töltött. Pohara homályos volt és 
és repedt, virágtartó és szájmosó egyúttal, 
s a zenész fenékig ürítette. Úgy itta, mint 
a karcost, de bár zamatját nem érezte, 
jóleső borzongás futotta at. Egyszerre me­
lege lett, erősnek, fiatalnak érezte magát. 
Újra ivott és kellemes, könnyed érzés fog­
ta el. Közelben látta mindazt, a mi messze 
volt tőle, valónak a lehetetlent, és tudatlan­
ságában bölcsnek érezte magát.

Leszállt a nap és a hegedűs meggyuj- 
totta gyertyáját. A fénysugarak rávetődtek 
az összekarcolt asztalra, melyen egy ív 
tiszta papír feküdt. Aztán tollat vett elő, 
melyre vastagon rászáradt már a ténta és 
hangosan sorcegett, midőn gazdája Írni 
késztette. Gyorsan futott a toll és nyomá­
ban vers maradt a papíron. Szerelmes vers, 
mely igy kezdődött:

Oh, hadd boruljak lábaidhoz
Egyetlen kedvelem. . .

Nem volt ben no semmi különös. De a 
mámorban úgy tetszett a zenésznek, mint 
ha máris babérkoszorú övezné a fejét. Ez 
az óra sok mind éit juttatott eszébe. Sivár, 
magányos éleiét, tehetségtelen játékát és
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------------------------------ szaga os jó ize miatt a gyermekek is szeretik.--------------------------------------
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— A. pönziiyry Kttrtiből. A pénzügy- 
miniszter Heimlich János nagyváradi segédtitkárt 
a helybeli kir. pénzügyig zgatncigboz titkárrá 
nevezte ki.

— A pénzügyminiszter Mthorg Károly budapesti 
m. kir. állami gyermekmenlielyi tisztviselőt, a 
helybeli kir. pénzügyigazgatóság mellé rendelt 
számvevőséghez ideiglenes minőségű számtisztté 
nevezte ki.

— Hfillílozi'iHolt. Erdélyi Aranka, Erdélyi 
Gyula áivaszéki Írnok leánya, e hó ll-én élete vi­
rágjában, 22 éves korában, hoszas szenvedés után 
meghalt. E hó 1-én temették nagy részvét mellett.

— Braunmilller Sándor a Ferenc-József rend 
lovagja., Hontvármegye egykori fó'szolgabirája e 
hó ll-én hosszas szenvedés után életének 76. évé­
ben meghalt. Temetése e hó 13-án délután 3 
órakor volt Léván.

-- .Jótékonyság. Alábbi sorokat vettük: 
Az Ipolysági róni. kát. templom oltár szőnyegére 
Sághi Benőné úrnő buzgó fáradozása folytán a 
következő adományok folytak be: Sághi Benőné 
10 kor. Csermák Ernőné, Berkó Istvánná, He ff tér 
Richárdné£5 5 kor. Winter Lajosné, Czobor 
Lászlóné, Engelhardt Mihályné 4 — 4 kor., Ifj Sági 
Benőné, Rajner Gézáné, Totovits Kálmán 3 3 kor., 
özv. Novotny Jánosnő, Dabis Antalné, Marisán 
Béláné, Sárpy Béláné, Landauer Béláné, Papp’ 
Ábrisné, Holcer Ignác, Winter Sándorné, özv. 
Brinkmann Antalné, Kovács Sebestyén Endréné, 
Egressy Lászlóné, Kaucsár Márton, Sartorius 
István, özv. Schreiber Ottóné, 2-2 kor., Soltész 
Istvánná, Mezey Károly. Salkovszky Ferenc dr 
Szokoly Károlyné, Bollner Pál, I’odhragyai Mihályné 
Vitális Mórné, Kecskeméti Gézáné l — l korona, 
Összesen 82 kor. Özv.Engelhardt Lipőtné úrnő pe­
dig a főoltárt ajándékozta meg egy szép oltársző­
nyeggel. Isten fizesse meg a jótékony adományokat. 
Schreiber Aladár plébános.

— Színészek jönnek. Mint már 
jeleztük, Pilisi Lajos színigazgatónk, ,t ki 
jelenleg Szerencsen időzik társulatával, 
legközelebb városunkba érkezik. Eddigi 
késedelmének az az oka, hogy társulatá­
nak ogy-két tagja gyöngélkedett, miért 
csak most készülhetett ol teljesen egyes 
müsordarabjaival, igy a Cyrano de Berge­
rac, a Lőcsei fehérasszony és a Diákélettel. 
Társulata a kővetkező tagokból áll: P. 
Szabolcsi Jűzetin, oporolte és népszínmű 
énekesnő, Szilágy i Erzsi, koloratur énekesnő 
társalgási, Szilágyi Etel, kómika és tár­
salgási, Rónay Erzsi, drámai szende, fiatal

H u N T I L A P ü k

hősnő. Dóry Karola, oporetto és népszínmű 
énekesnő, szubrett. Mnjnsházi Eszter, 
anya és komika. Szilágyi R zsi, Kovacsics 
Kornél, Farkas Emma, Békési Sári, Okos 
Etel, Mihályfalvi Anna, kar és segédszi- 
nósznők. Dalnoki Béla, drámai apa, jellem. 
O. Pilisi Lajos, jellemszinéhz. Kovács Kál­
mán, hős, szerelmes. Lorandi Tivadar 
opera, operett tenor énekes. Fehér Vilmos, 
operetté és népszínmű baritonista. Dunai 
Árpád, kedélyes apa, buffó komikus. Somiár 
Mihály, szerelmes és bonviván, Márkus 
Oszkár, Dalnoky Béla, Kiss Albert, Bakó 
Lajos, Horváth Vince, Földes Kúzmér 
kar- és sogédszinószok. Műsora ez: Ope­
rettek : Tavasz, Drótostól, Vándoidogény, 
Bob hoi ezeg, Orpheus az alvilágban, Kék 
szakáin herceg. Arany virág, En, te, ő. 
Hoffmann meséi, Baba, [jotii ezredesei, 
Czigánybáró,Hajdúk hadnagya, Kornovillei 
harangok, Lili, Rip van Winkle, Szép He­
léna, Üdvöske Dráma és vígjáték újdon­
ságok : Louie, Csók pirulák, Szobalány, 
Tetemre hívás, Osodngyermek, Takarodó, 
Éjjeli menholy, Heidoli>ergi diák élet, Az 
utolsó Obronovics, Kéz kezet mos, Forgó­
szél k a. Egyenlőség, Pó-tásliu és húga, 
Erény utjai, Feleslegest'érjek. Népszínmű 
újdonságok : A sárdi ház, Czigányélet, 
A falu r izsája, Csokonay V. Mihály, Me­
nyecskék, S 'Ivcmnogár. — Kovács KAI mán 
titkár e hó 18 án jön Ipolyságra bérletet 
gyűjteni, és hisszük, hogy közönségünk 
Pilisit óstársulatát szívesen fogja támogatni.

— Szilveszterest. Az ipoheági legfia­
talabb ifjúság e hó 31-én az Ipolyságon 
létesítendő gimnázium alapja javára a 
vármegyeház dísztermében tombolával, világ- 
póstáva! i s tánccal egybekötött Sólveszter 
estét rendez. A nemes célra való tekintettel 
n rendezőségnek sikerült a mulatság védő­
iül Sághi Benő ügyvédet és nejét megnyerni, 
ami a mulatság szép sikerét, erős. n előmoz­
dítani fogja. Belépti dij: Személyenként 2 
korona. Tombola jegy 20 fillér. Felülifizetéseket 
köszönettel vsznok és hirlapilag nyugtáznak. 
Kezdete pontban 8 órakor. A hölgyek' t ké­
rik egyszerű ruhában megjelenni. Az est 
műsora:!. Az Ipolysági gimnazisták. Énekes

I

bohózat 1. felvonásban Irta : Okolicsányi 
Tibor Személyek : Páter Lök G : Páter 
Iszákos D. tanárok Ambrózy Sándor. Fayl 
Gyula, Gyuri, Laci. Maki, diákok Trupp 
Kálmán. Geönczöl Gyula, Sztraka László, 
Pedellus Radiícsy Lajos. Korcsmáros [tűrik" 
Gyula, 2. Egyve'eg Előadják : Fuvolán : Ba­
lázs Sándor, Zongorán: Ambrózy Sándor 
3. Erney : Szép Ilonka, költemény Vörös­
marty Mihályiéi (melodráma) szavalja (_):,<>- 
licsányi Tibor, zongorán kiséri Czvrwienka 
Henrik 4. „Lengyel zsidó kvartett,“ Előad­
ják Radácsy Lajos, Székely Dezső, ltunk 
Gyula. Geönczöl Gyula, zongorán kiséri: 
Czerwienka Henrik.

— líljog.vzös. Lupták Cz.obor Pál szitnya- 
tői lakos e hő 1-én eljegyezte Gonda Emilia kis­
asszonyt, Gonda István képviselőtestületi tag 
leányát, Korponán.

— Uj anynlíönyves. A belügyminiszté­
rium vezetésével megbízott miniszterelnök Ildi 
Gyulát teszéri anyakönyvessé nevezte ki és Csol- 
lágti Lajost állásától felmentette.

— A meyyehíiz csillárai. A törvény- 
hatósági bizottság tudvalevőleg őszi közgyű­
lésében utasította a vármegye alispánját 
hogy az átalakítási munkálatokat, valamint 
a székház lépcsőházában két kandeláber 
felállítását versenyajánlatok utján eszközöl­
tesse s e en munkálatok költségeinek fede­
zésére a tulajdonalapből 2000 kettő ezer 
koronáig terjedő kiadást tehessen. Ezen 
összeg egy vésze az. igaz ágügy minister által 
hozzájárulás címén fizetendő összeggel visz- 
szatéritendő lesz,

— Az „Iparos It fii-“-bői. Az Iparos Kör 
választmánya e hó 12-én, hétfőn illést tartott Himm­
ler Sándor dr. igazgató elnöklete alatt, a mikor 
megállapították az e hó 18-án tartandó rendes 
évi közgyűlés tárgysorát.

— ön ff (fiikos színésznő. Szerencsen 
Szilágyi Erzsébet, a nálunk is jól ismert ta- 
lentumos színésznő Pilisi Lajos színtársula­
tának primadonnája hétfőn reggel revolver­
rel mellébe lőtt. A golyó nem ölte meg. de 
legalább két hétig eltart, mig felgyógyulhat. 
Az életunt színésznő még szombaton jóked­
vűen játszott a „Cigánybáró“-ban.

— Tisztnjitás a Széchenyi társas­
körben. A korponai Széchenvi-kasziuó e hó 
ll-én tartotta meg tisztújító közgyűlését, a
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mindenekfölött a kis zugprimadonna élénk, 
telt alakját, boszorkányos mosolyát, apró 
kacsóit. . . A mámor felejtette vele a fes­
téket s a könnyelmű életet, melyben az a 
lány mozog, midőn napól -napra odaadja 
magát — mindenkinek. . . mindé áron. . .

Álmodozva tartotta a verset kezében, 
majd egy hosszú borítékba tette. Azután 
eloltotta a gyertyát. Minek égjen ? Hold- 
fény volt, és az ő agyában mennyei vilá­
gosság sugárzott.

* * 
*

Mindenben volt már része, de verset — 
szerelmes verset — azt nem kapott soha. 
Emlékezett arra is, hogy a padlásszobácska 
költőjének szép szemei vannak és elment 
hozzá. Estefelé kopogtatott a művész aj­
taján. Éppen hegedült, szegény. Egyszerre 
előtte állt a lány és kis, rózsás kezét felé 
nyújtotta.

'— Nos ? — kérdő.
Reszketve közeledett és alig merte a 

kezét érinteni. De mikor tudtára adta a 
lány, hogy verse könnyekre fakasztotta s 
hogy eljött azt megköszönni; aztán mikor 
kérdezte, hogy csakugyan szereti-e őt? 
akkor megoldódott a nyelve és beszólt. . . 
hosszan. Elementáris erővel tört ki belőle 
a szenvedély. Lerogyott egy székre és ölébe 
vonta a lányt. Elmondta, hogy milyen ré­
gen szereti már; hogy mennyire szegény 
és beteg, hegy a mai napig senki se tö­
rődött vele és hogy folytonosan nélkülöz... 
Szégyellő, hogy padlásszohában lakik és 
kopott ruhában jár. Fájt neki, hogy estén­
ként lehajoltban kell művészetét lealacso­

nyítani, utcai dalokat és verklis nótákat 
játszva.

Gyo; un, zihálva beszélt és szemei láng­
ban égtek. A lány közelebb húzódott hozzá 
és puha karjaival átfonta a nyakát. Aztán 
megcsókolta . . .

S a gyertya égett és megvilágította a 
jelenetet. . .

A jezsuita templom órája tizenegyet ütött.
Mennem kell 1 szólt a lány halkan.

— \ ilágitok a lépcsőn! *
— Mi jut eszedbe? Csak nem fogsz 

még egyszer öt emeletet mászni. Te, a te 
rossz tüdőddel. Add ide a gyertyát. Isten 
veled eljövök máskor is . . .

A kis szoba újra sötét s.a szegény ze­
nész előtt minden elborul. Érzi, hogy nem 
fog többé visszatérni . . .

A lány valami vig operette-áriát dudol- 
gatva, ment le a lépcsőn. Az utcára ért és 
eldobta a gyertyát. Nagy vigyázatlanság 
volt ez tőle, mert inóg a harmadrésze 
megvolt és könnyen eltörhetett volna. De 
nem tört el, mert a sárba esett.

Öreg anyóka ment végig az utcán. Meg­
látta a, gyertyát. Fölvette.

*
* *

Ezúttal nem padlásszoba, hanoin szűk 
pincelakás a színhely. Nappal sötét, mert 
nem jut be a napsugár; éjjel, mert nincs 
gyertyára pénz.

A szőke Liza haza jött a gyárból, hova 
dolgozni járt, Csodálkozva nézett szét a 
kis zugban, mely világos volt, a gyertya­
darab fényétől.

— Terelgettél, kivilágítást rendeztél ?

Vagy talán megütötted a főnyereményt ?
— Az utcán találtain.
— Ej, de sok pénzük van azoknak, kik 

ilyesmit eldobnak — szólt a lány. Csinos, 
kissé korán hervadt vonásai voltak. Meg­
ették a száraz kenyerüket, aztán vígan 
fecsegni kezdett. Össze-vissza beszélt: a 
szatócsról, ki nem akar többet hitelezni: 
a gyárvezetőről, ki folyton kínozza ; a 
mészárosról, aki drága pénzért rossz húst 
ad és a háziúr szemtelenségéről, ki két 
koronával emelte negyedévenként a bért.

Valaki élesen füttyén tett az utcán. Liza 
felugrott de rögtön vbszahanyatlott

•— Károly lessz bizonyára — vélemé­
nyezte az öreg asszony.

A lány nem is mozdult, de a szemei 
megteltek könnyekkel.

— Eredj már ki hozzá, leányom I
— Nem I soha többé !
Az anya csodálkozva nézett a lányra, s 

az lassan lehajtotta fejét és zokogott. 
Zokogott vadul, szinte állatias hangon és 
könnyei közt kiabálta:

— Kutya, gazember !
Szóllan hallgatta a másik Már értett 

mindent. Liza tizennyolc éves volt és egy 
éve élt kedvesével. Egy év nagyidő. Bi­
zonyára elhagy'

— Mi történt ? — kérdezte kis idő 
múlva.

— Azt mondta, hogy nemsokára elmegy, 
mert szülei hívják. De én tudom, hogy 
menyasszonya vagy mije van otthon. Oh, 
a gazember . . .

Újból hangzott a fütty.
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melynek eredménye : elnök Machovtch Lá- 
dór apát plébános, igazgató Jes^ens^ky Gusz­
táv. jegyző Sárkány Gyula, ügyész Kálmán 
Gyula dr., pénztáros Miklósi Pál, háznagy 
1 /'berlini Rezső, könyvtáros Svonvavec^ 
János. Választmányi tagok. Plachy Gyula. 
Halmav László, Welwart Adolf dr., Bau- 
tnertth Ottó, Dntkó János. Hohes Béla dr., 
Szerényt Nándor. Pac\olay Gusztáv, Molnár 
Lajos, szurok János, Majthán Karoly, 
Buckó József.

_ \ botogisegáttt pénztArböl. Az
iDoivsági kerületi betegsegitő pénztár igazgatósága 
e hó 12 én, hétfőn este ülést tartott, a mikor az 
ügymenetét, megvizsgálva, köszönetét ős elisme­
rést szavazott Mntuska Adolf titkárnak és a tisz­
tikarnak kiváló buzgóságáért.

— Köszönetiiyitvánitás. Az „Iparos 
kör" legutóbbi estéjén Nyáry János 2 k, Berko Ist­
ván és Marisán Béla 1-1 koronát fizettek felül, 
a miért ez utón is hálás köszönetét mond a kor.

— Fogorvos Ipolyságon. Tisztelettel 
értesítem a t. közönséget, hogy tulhalrnozott 
teendőim miatt fogászati gyakorlatomat 3-4 
nappal meg hosszáéi to ttum Fogászati műtér 
illemben rendelek délelőtt 8-tol 12-ig, délután 
1-től 5 ig Ilolczer szálló. Tisztelettel Dentist 
Barna J. Budapesti fogászati műtermem 12 eve 
Kerepesi-ut 20. szám.

— Lövöldöző apa. Füzesgyarmaton 
e hó 7-én Pomo\t András íöldmives András 
nevű fiára forgó pisztolyból reá lőtt.

— Orvosi kitűnőségek egyhangú vé­
leménye az, hogy a Zoltán fele csukamájolaj, 
mely nek rossz szaga, ize nincsen, a gyerme­
kek legjobb erősítő és tápszere, miért is 
ajánlatos azt is számításba venni a ragályos 
betegségek elleni védekezésnél. Üvegje 2 
kor. a készítő Zoltán B. gyógyszertárában 
Budapest és a helybeli gyógyszertárák bau.

— Gyermek betegségek. F heten a 
következő ragályos betegségek fordultak elő: 
Roncsoló toroklob Devicsón 1. Vörhcoy 1' ü- 
zesgyarmaton 2, Boriban 1. íoroag'ik Ba­
kabányán 3, Bárány himlő Ipolyságon 3 
esetben.

— XJj levelezi» lapok. E napokban az 
eddigi levelezőlapok mellett, melyek továbbra is 
forgalomban maradnak, uj levelezőlapot is hoztak 
forgalomba. Ezek főképp abban különböznek a 
régitől, hogy a címzési oldal balsarkán egy három­
szögletű üres hely van, hová ja feladó a nevét és 
lakását írja. Ez üres hely kitöltése biztosítja a 
feladót, hogy visszakapja levelezőlapját, ha a cím­
zett nem található.

Fütyülhetsz már! — kiáltott a lány 
és elült arca olyan volt a gyertya pislogó 
lám'.iánál, mint egy fúriáé. — Nincs rád 
szvkség tovább.

Fejő lehanyatlott és csendesen sirdogált. 
Most már nem dühöngött, de néha meg­
rój. -gett a nagy felindulástól.

Ifájdalmát nem .1 nyomorúság jövő 
képe, hanem a szereli íi csalódás okozta...

Szegény leány!
A gyertyát eloltották és lefeküdtek. Liza 

addig sirt, inig végre elaludt,
Az öreg asszony nem aludt. Felült ágyá­

ban és különös gondolatok foglalkoztattak 
fáradt elméjét. Kérdéseket intézett Istené­
hez, de választ nem kapott.

Mindezt a gyertya már nem látta. A 
gyertyák csak akkor látnak, ha égnek.

Másnap este látogató jött Lizáikhoz. Fia­
tal, erőteljes nő volt; nem épen csupa, 
csak kissé halvány, És ez a halványság 
talán azzal a kék folttal volt összefüggésben, 
mely balszemo alatt terjeszkedett. Szegény 
asszonynak látszott ez is. Valahol az ötö­
dik emeleten lakott és nagyon kérte az 
anyókát: kölcsönözzön egy darab gyertyát. 
A boltos nem ad semmit pénz nélkül.

— Holnap egészet hozok helyette — 
mondta.

Az öreg odaadta . . .
Fenn a padlásszobában nyurga fickó 

feküdt az ágyon. A gyertya rávetette su­
garait kmivó szemtelen arcára. A szegény 
asszony könyörgő tekintettel fordult felé:

.... Megőrült. Alben Puszta l’opper 
Mór gulyása Kisturmi hirtelen megőrült, Ro­
hamában ruháit magár letepve szaladgált 
a hínárban, inig \.;r . lógták cs a helybeli 
kór linzi ni hz;í Ilit otth k

— Alkalmi vétel koz níatt majdnem uj
(Menzenhauers fóh ) szítéra igen olcsón eladó.
Játék bazár áruk utol. ó hétben karácsonyig 
minden elfogadható MakuK kaphatok 
II i r s ti h f e ! d M 1 I. s .1 divatáru üzletében 
Ipolyságon, fönn-.

— Szociális károk 1-'inkább betegség­
nél mutatkoznak. Igv id. a vagyontalan tü- 
döbajos hosszabb id in nőni hagy hatja fog­
lalkozását, hogy ü u: helyim keressen gyó­
gyulást. A ehemikai tudománynak sikerült 
tüdőbajok ellen egy h mem is szert tel találni. 
Ezen szer, 11 „Siroün , gyógyítja a tüdőbajt, 
a nélkül hogy a hm.-, k- nvteleti volna ven- 
des foglalkozását Ims/üutetni. Napi 3 4
teakanálnyi „Siroliu“ bevétele után a beteg­
ségi tünetek lassan ki........bti'ilnak oa emelke­
dik lő koz a to-n n uz ,-t.......>

— Modern hirdetési iroda. H erőid 
hirdetési és reklám ügwivóség címmel Szé­
kely Sámuel, a jeles m .gyár hírlapíró Bu­
dapesten uj hirdetési irodát alapított, mely­
nek célja minden hit’:1., tesi es reklám szakba 
vágó ügyben megbi/' ‘szakképzett ta­
nácsadója lenni a hazai kereskedelemnek és 
iparnak. Székely Sóm- 1 csak nem rég tért 
vissza Amerikából, a Imi m isiéi évig tanul­
mányozta t g I. non lés legfontosabb esz­
közét : I- ’ ■ t. Azonkívül hozott magá­
val rendkívül érdekes veklámgyüjteményt. 
melyet rendelkező érő osátj mindazoknak, 
akik nem puszta kIFrlctezésnek, avagy 
fényűzésnek, hanem gy vdcsözö befeictetcs- 
nek tekintik 1 1 hinl- A modern szel­
lemben működő lfeuth iroda nem szorítko­
zik hirdetések egy s / er a ;öx vetítésére. ha nem 
az irodalom, művészet, uzdaAgi ismeretek, 
világtapasztalat holer .a - savai a h rdetesek 
és prospektusok megfogalmazásában és il­
lusztrálásban, nagyobb .F. lám tor vek kidol­
gozásiban szellemi t ia itarsa Kivan lenni 
a korral haladó m 1 éti munkának és ke­
reskedelemnek. A gyáriparosok Országos 
Szövetsége és a kér. - d *1 mi test öletek kö­
rében máris nagy k. édes mutatkozik az

uj vállalat iránt, melynek pontos címe: He­
rold hirdetési és reklám ügyvivőség, VII. 
kerület. Kerepesi,-ut 30. sz.

— Nem tehetem, Belé, nem tehetem !, 
Hiszen mást mindent megteszek a ked­
vedért, összes keresményem a tied ; csak 
ezt ne . . .

A férfi közbevágott:
- Ostoba teremni , Mi az a másfél ko­

rona, mikor könnyen kereshetsz tizet isi 
Ne légy egvtigv 1 . • Hiszen is­
mersz! A könyv. 'o ■ ri ember...

Mcgigazitotu - ' lőj ét és kalapja
után 'avult. A •: x 0 -zsebében ko-
torkászott. Fixen ,1 . kL pénzt talált
és megolvi-iia, i nzt visszaadott

— Egyél vala.mil,
— Ni m vagyok éhes! — mondta az 

asszony.
Durva röhögéssel nyalt ismét a pénz 

után és a zsebébe csúsztatta,
— Úgy is jól van. Tartsd holnapra ét­

vág vadat.
— F ii . . .
— Legyen eszed 1 Jó éjt!
Elui v, Most nem kiabált, mint máskor. 

Óvatosul Fa’a'it Lidié a lépcsőn, mint a 
ki io.evőiül téri. fejét.

A gyor.ya már zugét járta és az asszony 
egy vinném h„dgorte. Az utolsó cseppig 
haszi'é'ni akarta.

Valaki jött a !ép<v9n. Aztán megáit az 
ajtó előtt. Most le óü.i a gyertya és a bél 
apró, verődő fény boy írként pislogott a tá­
nyér fenekén.

IRODALOM.

— A hírlapirodalom szenzációja.
A fővárosi zsurnalisztika olyan szenzációjáról 
van szó. amely a leközvetlenobbül érdekli 
a vidéki közönségét. A hírlap irodalom 
elismert erőinek közreműködésével indult 
mez november 26-ikan a tóvaros uj napilapja^. 
A Nap. Független, érdekes, tartalmas, és tel­
jes krónikása lesz a napnak s már a kora 
reggeli órákban kapja kézhez a vidéki 
olvasó. Reggel olvashatja a lap gazdag anyaga 
és minden rovatában kimerítő közlései sorá­
ban a nap egész történ tét és kritikáját; a 
teljes országgyűlést, a politikai információkat, 
a külföld s a vidék liirpit, színházi, '.örvény­
széki, sport eseményeket, tovább 1 a pon­
tos és teljes tőzsdejegyzéseket. A Nap felelős 
szerkesztője: Braun Sándor, főmunkatársa 
Ábrányi Emil. Politikai cikkírói élén Vá- 
zsony i Vilmos dr. es Ábrányi Kornél, a 
magyar publicisztika kitűnőségéi állanak. 
Belső dolgozótársai: Ábrányi Emil, Ábrányi 
Kornél. Bródy Mihály. Csergő Hugó, Cbol- 
noky Vi tor, Feld Aurél, Gergely István, 
Hajdú Miklós dr., Holló Márt m. Kemény 
Simon, Pásztor Árpád, Székely Miklós, Sza­
bolcs Bálint. V ázsonyi Vilmos dr. Ez a 
névsor — elén Braun Sándor szerkesztővel 
— kész programm. Hangban, tartalomban, 
formákban, sziliekben s elevenségben uj ez 
az újság. Külön szenzációja, hogy a legko­
rábban megjelenő újság a legolcsóbb is. 
Egyes szám ára 2 krajcár, előfiotési ára 
egész évre 10 k, fél évre 8 k.. negyed évre 
4 k., egy hónapra 1 k. 40 fiiLr Az érdek­
lődőknek A Nap kiadóhivatala (Budapest, 
A7III. Rák Szilárd-utca 9.) készséggel küld 
mutatványszámot.

A „Zenélő Magyarország“ ze­
neműtől vidrát ez évi utolsó füzete most je­
lent meg. s következő zenemű újdonságokat 
közli: I. „János vitéz“ Kacsok Pongraez dr. 
daljátéké'ól „Bagó dalát“. 11. Fekete István 
„Édes anyám rózsát küldött egy csillagos 
este“ ma var dalát, III Gallozzi T. „Luigia“ 
ciniii renakívül bájos, széles tonusu olasz 
leering jót. a fővárosi elit zenekarok egy ki- 
% untabb müsordarabját, 24 gazdag tartalmú 
füzet egy évfolyamban 260 zeneoldal tar­
talommal 12 korona. — Egy próba tüzet 
60 fillér, — félévre 12 füzetre 6 kor. ne­
gyedévre 6 füzetre 3 kor. Az újévvel meg- 
i..tinié XII. évfolyamra előfizetések már 
elfogadtatnak. Legszebb karácsonyi ajándék 
minden zongora zónák a „Zenélő Magyarország“ 
nest megjelent díszes bekötött XI. évto- 
I; m m kötete. A két ujjnyi vastag-gazdagon 
aranyozott disztáblába kötött kötet 250 ze­
neoldalon tartalmazza az 1904. évi zenetei - 
mékek zongora a dal-újdonságok legjavát, a 
legszámottevőbb hazai és külföldi zenes- ér­
zők — zongora- ének s hegedűre irt müvei­
ből, es pedig 27 magyar nótát — 0 minialt 
— 9 vigdal és kupiét — 8 operett-opera és 
melodrámát — 5 indulót — 4 keringet — 
4 különféle táncot — 2 csárdást — 1 fran­
cia négyest — 16 salondarab s ábrándot és 
3 hegedű miiv ű. Ara dús aranyozása dísz- 
kötésben 15 korona. — Fűzre 12 korona 
A minden zongorázóiialt felette értékes kötet 
a legmodernebb zeneműnjdonságokat hozza 
s annyit,amennyit zenemű keres kedésben csak 
100 koronáért lehet összevásárolni. A „Ze­
nélő Magyarország“ eddigi 11 évfolyamai 
mind egészben is vagy a 277 füzet egyon- 
kinr 60 fillérjével folyton kapható. Arról 
terjedelmes kimerítő jegyzék, úgy minden 
legújabb zcnetermékekről jegyzékek, bárhova 
ingyen és bérmentve küldetnek, megrende­
léseket, minden nyomtatásban megjelent 
bármi zenemüvekre a legolcsóbb s leggondo­
sabb kiszolgálás mellett elintéz a: „Zenélő 
Magynrorsz -“ (Klökner Ede) zeneműkiadó- 
hivatala Búd..pest, József-körut 22/24.

f ’■ :■ • : • ■ '*
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december 17.

Nyílt-tér.
E rovat közlein Ínyeiért nem felel a szerkesztő )

Köszönelnyil vánitás.
Mindazon tisztelt barátaim és jó 

akaróim, kik korán elhunyt szeretett 
leányunkat utolsó útjában elkísérni 
szívesek voltak, fogadják ez utón is 
őszinte köszönetünket,

Ipolyság, 1904. december hóban.

Erdélyi Gyula és neje.

Ipolysági piaci arak.
Búza 100 klgként kor. l <-80 -19-00
Hl)/s
Árpa
Zab
Kukorica
Bab

14-80-15.00
14 80 - 15 00
15 00 — 15 20 
16.00—16.20 
26.00—28.00

6893. 1904. tk. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 
Engel Fiilöp végrehajtatónak Kopó József 
végrehajtást szenvedő elleni 520 kor. 40 till, 
tőke és jár. iránti végrehajtási ügyében a 
területéhez tartozó Bernece község 60 ,sz. 
tjkvben. fele részben özv. Kopó Ee- 
íenczné szili. Gáspár Anna. egyr.yolcad-egy- 
nyolcad részben Kopó Mária, József. Fran­
ciska és Julian, a névén álló f 1. sorsz. 
z 109. hi sz. 52 kor. törv.becsár „Mazsrok“ szőlő 
s a 3. sorsz. 264. hrsz. 32 kor. „Hegy 
alatti len esés kill.“ szántó a 1 16. sztjkvben 
f< le részben Gáspár Mihályné szül. 
Piaszna Borbála s másik fele részben 
már Gáspás András Gáspár Jánosné szül. 
Gáspár Mária és kk. Gáspár Mihály részben 
ez utóbbiak, mint előjegyzett tulajdonosok 
nevén is álló j- 1. sorsz. 129. hrsz. 94. 
sz. ház 60 kor. törvényes becsértékü ház és 
udvar s a 130. (n-sz. 60 kor. bocsertokii 
kert a -j- 1. sorsz. 2260. hrsz 32 kor.1 
„Szent gyümölcsrét“ és pince az 5 sorsz 
270. hrsz. 64 k. „hcgyalattijlencsés kút“ szántó 
a 7. sorsz. 1688. hrsz. 40 ko . türv. becs-r- 
tékü és a 8. sorsz. 1801. hrsz. 50 kor. terv, 
becsértékü. Felsőmezei irtványbeli szántók 
úgy az ebből bejegyzett s a 700. sz. tjkvben 
i/6 Gáspár András i/6 Gáspár Jánosné Gás­
pár Mária t/g kk. Gáspár Mihály s t/g-ben 
Prasznu Ignác és neje Varga Borbála nővén 
álló f 1 sorsz. 858. hrsz. 464. kor. terv. 
becsértékü „PoroszIás Völgyek“ szántó 2. 
sorsz. 2233. hrsz. 148 kor. törv. becsértékü 
„fehér hegyek “ szol lő 1905. évi jttliuav llú 
7-én <1. e. 9 érakor Bernecén a község­
házán a megállapított kikiáltási ár 10 ój­
ának bánatpénzül letétele mellett a becs­
áron alul is el fognak árvereztetni.

A vételár az árverés napjától számított 
30 és 60. nap alatt 3 egyenlő rész­
letekben 5 százalék kamatokkal ogyült 
lefizetendő.

A bánatpénzt az utolsó résziemé beszá­
mítja.

Az árverési feltételek a bit óságnál, vala­
mint a fent megjelölt községi elöljáróságnál 
megtekinthetők.

Királyi törvényszék telekkönyvi hivatala.
Ipolyságon. 1904. október 7-én.

Oravetz
kir. törvsz. biró

Égj BEEIRSÍMS ingj™.
Mesésen olcsó árak mellett küldöm szét tnlhal- 

mozott raktáramból világhírű s kiválóságukért 
általánosan kedvelt

mexi Ivói

ezüst-áruimat
M' v éti Pedig:

... , ÁbA 6 db. mexikói ezüst

C db. mexikói ezüst

6 dl), mexikói ezüst 
—' evőkanalat,

Ár\iffVk 12 db.mexikói ezüst
/jr Bf kávéskanalat,

J v 0 drb. kiváló desz-
. szertkést,

() drb. ki Vidd cIqsz- 
szertvillát,

1 darab mexikói ezüst levesmentü kanál,
1 darab mexikói ezüst tejmeri tő,
2 darab eleg. szalon asztali gyertyatartót,.

46 drb. ös” 6 frt. 50 kr.
Miden megrendel') ezenkívül jutalomképpen eery 
amerikai sr.voi’sIVízií vagy szavatosság mellett 
gyorsan működő 12 és fél hordképességü liá/.lar- 
távi mérleget kap teljesen «lijlalaniil A 
mexikói ezüst egy teljesen fehér fém (belül is), 
melynek tartósságáért 25 évi .jótállási vállalok. 
Szétküldés a pénz el óleges beküldése esetén vagy 

utánvéttel történik az európai raktárból
S <t la. o 1" í e i* 1 >. Sáiido r
Budapest, V IT 1.1 lezeri'uly-u. s/.

f. M.

6719. 1904. tkv. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulirt bíróság közli Írré teszi, hogy a kir. 
államkincstár végieliajtatónak Oc/.ot György 
végrehajtást szenvedő ellen 58 kor. 91 fill, 
töke és jár. iránti végre hajtási ügyében a 
területéhez tartozó az AIsúfohérkut kézség 
31. sztjkvben foglalt egy harmadrészben 
Oc/.ot György végrehajtást szenvedő egy- 
liarmnd egy Imi madrészben Oczot Samu és 
Paulovkonné szül. Oczot Zsuzsanna végre­
hajtást nem szenvedő tulajdonos tár-tik ne­
vén álló a végrehajtási törv. 156 § a alap­
ján következő egész ingatlanokra és pedig :

a) a 1. 1. 5. 6. sor 44. hrsz. házat, ud­
vart és kertet valamint szántókat magában 
foglaló birtokra 816 kor.

b) a f 1. sor. 451. hrsz. llaye d ülő beli 
szőlőre 160 kor,

c) a -j- 2 sor. 664 hisz. a Na Phieski 
cl ülőbei i szőlőre 136 kor.

d) a j 3. sor. 669. hisz az ugyanezen 
dü!5beli szántóra 80 kor.

e) a f 4. sorsz. 619. hrsz. az ugyanezen 
diilőbeli szőlőre 64 kor törvényes becsór­
ták ben 1903. évi január 4-én d. e. 10 
órakor Alsófehórkut község házán a. neg- 
állapitott kikiáltási ér 10 százalékának oá- 
nat,pénzül letétele mellett a beosáron alal is 
el fognak árvereztetni.

A vételár az árverés napjától számi'ott 
30, 60 és 90 nap alatt 3 egyenlő részletben 
5 sz izalékos kamatokkal együtt lefizeti ndo.

A bánatpénzt az utolsó részletbe l-eszá- 
mit ja.

Az árverési feltételek a bíróságnál v.da- 
mint a fent megjelölt községi elöljáróságnál 
megtekitnhetők.

A kir. törvszék, mint tkvi hatóság.
Ipolyságon, 1904. szeptember 23.

Oravetz Béla
kir. törvszéki biró.

/. 0. <éí .Sí 0.0.0.0.0.0.

Nyúlszapuka mag 0
( t .ó'jüls t nehiei-uria.)

0a iindy u szárazságban az idén sem 
szenvedett, kapható

iíj. J h!kovich Béla 0
felső ú l gazdaságában (Ilontm.) 
120 . máért per 100 kilo 0:
uh I *)l.. . Állomás. Megkeresésre $!
a helybeli intézőség küld mintát. 
Zsák mi költségen szám ittál i k, avagy 55 

előre küldendő.

1

i Az IS-S05. 'vi k 'irói s az 1896. évi londoni
I I-Z - I . liiliioisilkoil «liSAOltlOVÖllel s
jj .ír.' ly . í kitilnlvtrc. Orvosi tekinté-
8 lyek IInd kip.-ólnUt s nagyobb koródákban ki-

I
tiiaő si kenui használt külszer:

AV! ) : > 111{-‘- IV-lo

) ^um-Hzesz és Erő-Fluid
j biz! -a ■ ‘ í gyors hatású a test bárminemű

.-> ■ b : o1 Sinai, U m. kfts/.vén.v, rsui, 
• . (, asthma, stb. ellen.

y asetb-.'ii meglepő', amennyiben 
. lib-in id :.több eseteknél is már egyszeri 

* i." (lorzsímAiiól a fájdalmakat teljesen megszüli- 
jj tette.
'o - és fejfájást 5

alatt megszüntet. W
v : I használati utasítással 1 kor.,

i korona íí> liili-r
i-’.h ak- tárak Budapesten:

3 < nr gyógys/.e tárában, Király- 
, . ,V /.ndi iís .y ufc . 26. sz,. és Egger A. 

fiíuy.-.iirl-írálian, Váci körút 17. szám. 
I igysziníén a. főváros összes s a vidék csak­

nem ö rl ivóban valamint, a készitő

Tftrft'í 
n ca 12.
<lr nr ■

Widern- Gyula SJ -fi
Sát “-.' lja-üjlie!y 5. szám.

Vi .; pontosan teljesittetnek.
rni tí Viiriniiíoii :

ICsemnák fiy. ur íjub

/AA [ 0.0.0 0000. ;

V • híghivii! V
0. ;#:
| !• i, festészeti müinté-

^ ^ zef n kiválóan sike- 
ign arc képeiről, melyeket 

által készíttet.SzA- 
Vgyzí által hitelesített.) 

' ! ; világ minden Iá iáról.
5« képek árai:

Cl ij-, ;u, U- és pastellfestesben
fénykép vitán hS Ikl. cm. nagyság­
ban, ára ______ . ... 20 korona.

Lvofiiranabb kivitelű Brom-, Platin- 
é;> kréta-rajz ára_... 5 korona.

1
ü Héii/kt 's árjegyzék bérmentve.
’ i így étel nagyságú képet készítünk 
jj mindei.-kinck teljesen ingyen, ha ré­

szünkre o rendelést szerez és azokat 
egyelik hit vagy egyszerre beküldi.

m. EKOR E3“
'(J) festészeti mülntézet

’0 --- 1$ ír D A r* 13 H r,---
;_. 1 II ICaltoiiHiller-iitca I«. s/uini :**
*■ St

X \\
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#1

s Ligeti
X kelmefestő és vegytisztító,
51 B a 1 a s s a-G yarmaton.
»^let ||>ol,Tpai l 5. II IliflllAl.

im ^ S
Vtt

, , .. fetr, an Szerencsem nagyérdemű 
közönség becses tudomására hozni, Gy..
hogy megfestés végett, elválla- gg[
mi. 'bármily szinehagyoit női es felts’

®£

úri ruhákat egészben vagy el fej lwt.„ 
jggí telt állapotban (férfi-ruhák mindig 
f Ű egészben) bármilyen szinte, női igjg, 
^11 ruhákat kívánatra csinos minták- »54* 

kai nicgmintázva, úgy mint szövőt,
$$1 posztó, selyem, bársony, li-zter.

delin, kázsmér, Varehet, karion, p* 
■mái vászon, perkál, kiolt, kötény, ka- 
'• íi hát ka blúzokat, szál a •. csipke, 
éh-.'! füa-göny. áay es asztal térítőkét, 
tÜl harisnyákat, nadrág, mellény és pg 
•$|§ kabátokat télit vagy nyárit, és mm- fefS 

den e szakba vágó cikket. feSS
.gj§| Úgyszintén vegyi tisztításra $$r 

mindenféle női- és úri ruhákat es 
f,, ..wv/l.. \ii\h t- i w / fi t".:i sA t US l’M-csipke-függönyök tisztítását és ra- 

máz;isát is elvál'alom és a lógni- ^ 
videbh idő alatt elkészítem.

Vidékről hozzám intézett kér- ||A 
eléseire azonnal válaszolok és a ISfSrurat i v d/-”iumi •
postán küldött ruhákat pontosan feVr
és jutányos árban számítva hiány 
nélkül vissza küldöm.

Maradtam kiváló tisztelettel

Ligeti József
kelmefestő.

•'A>

751. 1904. végrh. szám

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz­
li iré teszi, hogy a vmikolai kir. járásbíróság­
nak 1904. évi V. 422. számú végzése következ­
tében Weinberger Henrik dr. ügyvéd által 
képviselt Wild Géza javára Schultz Géza 
ellen 1000 kor. a jár. erejéig 1904. évi 
november hó 4-én foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján le és felülfoglalt és 
1789 kor. 50 fillérre becsült következő in­
góságok um. bútorok és kész ruhák stb. 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a vmikolai kir. járásbíró­
ság 1904. évi V. 422/2 számú végzése 
folytán 1000 kor. tőkekövetelés, ennek 1901. 
évi augusztus hó 5 napjától járó 6 °/o ka­
matai V/o váltódij és eddig össszesen 68 
kor. 50 fillérben biróilag már megállapított 
költségek erejéig Vámostnikolán leendő esz­
közlésére 1904. évi .december 
hó 19-ik napjának d. e. 9.
Órája batáridőül kit űzetik és althoz a 
venni szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó 
súgok ezen árverésen az 1881 évi LX, 
t. -c. 107. és 108. §-ai értelmében kész 
pénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek 
szükség esetén becsáron alul is el fog­
nak adatni.

Amennyiben ,tz árverezendő ingóságokat 
máson is le és félül foglaltatták, s azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. te. 120. §. értelmében ezek 
javára is elrendeltetik,

Vámostnikolán, 1904. évi december 7.

Németh Emil
kir. bir, végrehajtó.

Csak 5 korona
4 és fél kilo (körülbelül 50 drb) ke­

véssé megsérült finom, enyhe,
pipere-szappan
rózsa, liliomtej, orgona, ibolya, re­
zeda, jázmin és gyöngyvirágból szé­
pen összeválogatva. A pénz előzetes 
megküldése, vagy utávéttel küldi:
SCHEFFER D. SÁNDOR
BUDAPEST, Vili. Bezerédy-utca 3. sz.

I .ti Ősi

tavaszi bükkönymag
kitűnő minőség és kisebb- 
nagyobb mennyiségben ||

$ kapható a balassagyar- || 
mati vasúthoz szállítva

ffpoilatsek Rezső $
säy gabonakereskedőnél

lSalasstigynrnmton. W
(gdi Mintát kívánatra küldök. •-»-

SilS©«®S»W

Eladó zongora.
Karácsonyi

diszkiállitás!
Van szerencsém a nagy érdemű 

közönségnek becses tudomására 
adni, hogy - ~

Jó minőségű, jó gyártmányú, 
jó karban levő

©zoneoRÄs

# december 1-től január 1-ig
’<§» üzletemben a legújabb, legszebb 
ifi karácsonyi ajándékok és ka- 
«•§> réwsougfa díszekül szolgáló 
if tárgyakból

D I 0 Z KI ÁLLÍTÁST
eL dó.

Bővebb felvilágosítás
<f)i

a Lengy e 1-szállodában
Ipolysüg-on.

l". i
Sj 130 hektoliter kitűnő Mór-vidéki I.;
Üt 1^*Iuradalmi

I gay* fehér bor |
*in eladó, hektoliterenként 42 koroná- |1. 
||j ért, Kistúron átvéve.

Bővebb felvilágosítással szolgál

iPósa István®
‘ülj kasznár m Ív

rendeztem.
Midőn a n. é. közönséget ki- S? 

állításom megtekintésére vagyok 
bátor felhívni, maradok szolgá- £§*. 
latra kész tisztelettel

Polgár Ignác. ^

ÁXQf///

■>x- v. '.vx

|$ = K i s t ú r, p. Ipolyság,
M hol a borok is megtekinthetők. t*~

X
X
%

►X

X
*
X
X
X

Kiadó lakás!
A pénzügyigazgatóság szóm- 
szédságában a KINSZKY-féle ^ 
házban egy 3 szobás lakás

január 1-étől kiadó.
*,Ví

Dupla
villaniJdßlejBS

kereszt vagy csillag,
D. H. G. M. 88,503.

Gyógyít és feliül it jótállá? mellett: ktisz- 
vény. remiin, asthma (nehéz lélegzés) 
álniallarsiíg. tülzagás, Mellőz hallíís, 
epilepsia (eskór). idegesség. élváRjIn- 
Imi.'.ág. sápliár. loglüjris, migrén, telie- 
«etieiiMég, inl’liieiizn, valamint minden 

' i «légiiét eg. ég,i,'l A /.ott beteg, aki 88.503. 
készülékem ábal legfeljebb 45 nap alatt 
nem gyógyul meg, azonnal visszakapja a 
pénzét. Ahol már semmi sem használt, ott 
kérem rz én készülékeim t rnegkisérleni; 
meg vagyok győződve készülékem biztos 

hatásáról.
.V nagy liészüléh ára <3 Ivót*.

idült- betegségeknél alkalmazód.
Kis. készülék íívat -A korona,

könnyebb betegségeknél alkalmazandó.
A központi elárusítóhely szétküld utánvét­
tel vagy elől ege s fizetéssel a bel- és kül­

föld részére

SCHEFFER D. SÁNDOR
BUDAPEST, Vül. Bezerédy-utca 3. szám.

liij AZ ÚJSÁG
előfizetési ára :

Ári 1 bóra. 2-40 
7*

Msr46»

Ingyen és bérmentve
AZ ÚJSÁG minden előfizetője kivétel nélkül 

megkapja AZ ÚJSÁG politikai napilap

Nagjf képes napttápát.
AZ ÚJSÁG húsvéti ajándéka a 
HERCEG FERENC ALBUM lesz.

Állami-, megyei-, városi-tisstvlselők, lelkészek, taná­
rok, tanítók AZ U J S Á ti-ot kedvezményes, — havi 2 korona árban kapják.
Megrendelő óim: AZ U.1HÁO kiadóhlvat da, lludnpost. ItovepoHl-ut.

(ii- negyedévre. . . . 
n) félévre .... 14*— 

•f-\ 1 cvre....................28*—
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NAGY ÜVEG ARA! a KOROMA 
KIS • ÜVEG ÁRA*. í KORONA
INÁLATI UTASÍTÁS MINDEN ÜVECHE2 

MELLÉKELVE VAN I

szabadalmazott elzár 
ható butorkocsihban

mm

december 17.

„Milleniumtelep“ Nagyősz.
iTr e N C-

Szép és tartós szőlője
csak annak lesz, aki ingyen kéri Magyar- 
ország legnagyobb szőlőiskolájának árjegy­
zékét a mely szőlőiskola állami sogőlylyel 

és állami felügyelet mellett létesült.

Takarmántjcikkek legolcsóbb beszerzési forrása! 
DUKES es HERCZOG, GALGÓC

erőtakarmány és műtrágya nagykereskedés.
1- <>t.t 187íL-bnn.

TalKSti'ninnynoniáivlk : 
Finom és durva buzakorpa, 

Rozskorpa,
Malátacsira,

Melasse,
Olajpogácsa,

Szárított répaszelet, 
Szárított sörtörköly, 

Szárított szeszmoslék,

31 ü t rágy siíéló lt : 
Chilisalétrom,

Kainit,
Kálisó 20, 30 és 40 %-os, 

Superphosphat,
Szárított marhatrágya, 

Thomassalak,
Trágyafősz (gyps).

„Union“ fehér tengeri moslék.

Közvetlen bevitel ©hilEsaléiíP©L:3iEbaiBi 1905, tavaszi szállításra.
Mintázott árajánlatokkal kívánságra készséggel szolgálunk.

V rutíAta ®J3ft&i
■ S ^ •x Is&ákossácj Biásiss többé!

Kívánatra bárkinek bdrmentesen küldünk egy csomag Cozaport.
Kávé, tea, étel vagy szeszes italban egyformán adható a ivó tudta nélkül.

A Cozapor többet ér, mint a világ minden szóbeszéde a tartóz- 
kodá-rél, mert csodálnitá.-.a ellenszenvessé teszi az iszákosnak a 
szeszes italt. A Coza oly csendesen és biztosan hat, hogy azt fele­
ség, testvér avagy gyermek egyaránt, az ivónak tudta nélkül adhatja 
óh az illető még csak nem is sejti, mi okozta javulását.

Nem régiben egy fiatal asszony nekünk körülbelül a követ­
kezőt mesélte: , .

„Igen. én is használtam ezt a remek szert a törjem tudta 
nélkül "és hála Ist en teljesen segített rajta. Jé, férj volt józan álla­
potban, de sajnos, majd mindig részeg volt. Folytonos felelem, ag­
godalom és kétségbeesés, szégyen, becstelenség és szegénység köze­
pette éltem! De minek is meséltem volna el másoknak? Nem csoda­
latos e igazán, hogy egy asszony a dolgot saját, maga okképen irányítsa 
és otthonát, gondterhes tűzhelyét örömpalotává tudja varázsolni ?

Coza a családok ezreit békitette ki ismét, sok-sok ezer téritt 
a szégyen és becstelenségtől megmentett, kik később józan polgárok 
és ügyes üzletemberek lettek Temérdek fiatal embert a jő útra, és 
szerencséjéhez segített és sok embernek életét számos évvel meg­
hosszabbította.

Az intézet, mely a Cozapor tulajdonosa, mindazoknak, kik 
kívánják, egy próba adagot dij és költségmentesen küld, hogy igy 

bárki is meggyőződhessen biztos hatásától. Kezeskedünk, hogy az egészségre telje-

“ COZA INSTITUTE
(Dept. 79.), 71., High Holborn, LONDON, W. C., ANGLIA.

(Levelek 25 fillérre, levelezőlapok 10 fillérre bérmentesitendok )

(pálinka sósborszesz).

Vértes
Imszniílallmii a leglia- 

tlísowahb. Féltődén 
lisztmníga következté­
ben ügy külső mint 
IicInő használatra tnin- 

\ denekplőtt legjobban
a alkalmas, különösen is
V a most annyira kedvelt

gyurómódszerre (massa- 
„ge.) Kitűnő sikerrel hasz- 

náltátik kőszvény,isii/., 
■net'llülések ellen, liéiiulások. lieaiiioknál, 
K.vniailás és kelésnél tovalybá a, tejből' érési 
tésére, valamint a száj tisztítására; belsőleg, 
jtyomoi1 görcs, rossz,nllérl, lejIá j ás stb. ellen 
Katonáknak, vadászoknak turistáknak, levél bor-, 
dóknak s általán sokat gyaloglóknak nélkülözhe­
tetlen. Valódi csak a mellékelj, névjegygyei. Egy 
üveg 30 fii.. I és 2 korona. Kapható a gyógy­
szertárakban és füszerkereskedéseklien, általában 
ott,, hol plakátok a fenti védjegy gyei lát ha ók.

Ipolyságon: llolner l’s'il és Domhó 
Károly uraknál, valamint, közvetlen:

VÉRTES L. Sas-gyógyszertár Lúgoson.

Bútorszállításokat és © 
@ ® © átköltözéseket

vasúton és tengelyen, 
legiutányosabban és 
pontosan eszközöl

F O U O R J- szállító
Ü Í;iias«a»yarin:ií.

ALKALMI VETEL
32 di-b csak 8 frt. ,,s\. 1

A legszebb ajándékot képez a ml Glorls 
ezüst evőeszközkészletünix. mely all:

6 drb. légiin, gloria ezüst evőkanál 
ß n tl n „ vilin f(fif darabból
6 \ „ „ kés be.öniöttacélpfínffévelKi

12 , „ . „ kd lés kanál
1 „ „ tnjmérd i kamil
1 " n n „ leveaméró f

32 drb összesen G írtért Vaiamonyi a lei finomabb kivitelben, a 
melyeknek ára czel- tt háromszor annyi volt ós most csak a túlhal- 
mázott raktár folytán < sak I) fiiéit árusitatna . A (i mi t ezüst 
egy kivaló teher i< m mely áll. nd an változatlan marad és teljesen 
pótolja a drága igazi ezüstöt. Tis lila - ara csakis szappanos vizet 
kell Használni. Hogy mindezek ró i h rki is mu gyű öli--, k esz va­
gyok nem tetszés esetén a pénzt minden tevőim • n- I id 1 -zu ndni 
Szétküldés rsal-is utánvét ellen vagy az ss/er utó:- les I- • ii -lése 
ellen LEO LATE TIER : y ri rakta ahol Eécs |63 Wollseile 
31. Has nló megfeket. dö uiánzu m ' • • ^ i<• ■ t uuk. Az e « v«»esz­

közeim I d- vök.

] A vidéken lakó családodnak |
* Sfi mellőzhetetlen
la higiénikus es te-jesen szagtalan

csasz. és kir. szabadalmazott
^8— —— r: p gsi -set1 1

mely mint elegáns bútordarab, bármilyen lakásba) 
elhelyezhető.

iiete^n'ó kocsik ===== 
===== nyíl. köpősesz.é 

Üideiteic és Ímgíitörok 
■""-Txsdá- és fürdőkádak)

. epés árjegyzéket ingyen és hér j 
mentve küld

GÜT TI
closet-gyásr

duoapest, IV'., Városház-utca 2, yym

(Kossuth Laios-utca sarkán '

j*mmmm&msssizgis:'!- t

■ .rrTT.ym - ■». ül—1 ,   
;:.v'Y-V"'; -V „ V«'. - - *" *’V v;'V*<{z . i * '• -vv -f í.-
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Gr A N S E L ÁRMIN temetkezési vállalata
IPOLYSÁGON, Fő-út, saját ház.

december 17

Nag’y rtvklát* inindonnemü

Koszorúk, szemtödők, valamint az összes temetkezési kellékek.
Olcsó árak; gyors, pontos kiszolgálás.

Váll a! egég% lemet égrendle^éeeket, i@B

híegh a s z;n,o,s:a b b ka r á © s © n y i ajia-ndékl

EREDETI
Péld .s szerkezet! 

Nagy tartósság!

:pek
Egyszerű kezelés!

Nagy munkaképesség!

családi használatra és a legkülönbözőbb ipari célokra
11)03. évben csupán Ausztriában és Németországban kilenc magas kitüntetés 

Díjtalan oktatás a divatos mühimzés összes műszakaiból. Elektromotorok varrógéphajtásra.

SINGER CO. Varrógép részvény-társaság
I jJd XrA., Kazinczy-nt<*a ssziím. (Bakó-féle ház.) 

mm

Kiállítás „Feuerschutz“
BERLIN 1901. 

Arany érem
legmagasabb dij.

Kiállítás „Feuerschutz“ 
BERLIN 1901. 

Arany érem
legmagasabb dij.

Szenzációs ajándék - a magyar olvasóközönségnek!!!
Az „Oi .^zág- Yilág44 liusi/.oiiötéveís jnbilcnuta.

Orömleljes büszkeséggel jciontjük olva­
sóinknak, hogy ez év karácsonyán az 
„Ország-Világ“ negyedszázados fennál­
lását ünnepli. Huszonöt éve immár annak, 
hogy az „Ország-Világ“ első száma meg­
indul!, hogy megkezdje diadalmas körút­
ját a magyar olvasóközönség körében. 
Nem akarunk ez alkalommal kitérni arra, 
hogy milyen auspiciumok között indult 
meg ez az újság és mint lön 25 óv alatt 
a magyar kultúra jelentős faktorává. Bő­
ségesen szól eriől az a remek

Jubiláns almanach,
mely a jubileum alkalmából ez év 

karácsonyán fog megjönni, és a mely még 
a karácsonyi ünnepek előtt az összes elő­
fizetőknek külön keresztkötésben ingyen 
és dijmonteseri lesz megküldve. ——

A rJubiláns Almanach“ nemcsak tar­
talom, do külső kiállítás tekintetében is 
méltán feltűnést fog kelteni.

A „Jubiláns Almanach“ részére a szer­
kesztőkön, Várad i Antal dr. és Fáik 
Zsigmond dron kívül csaknem az összes 
jeles Írók, költők és zeneszerzők adtak 
kéziratot.

Hz a díszes tartalom feleslegessé tesz 
minden dicséretet. Egyetlen kötetben fog­
lal helyet a magyar iróvilág minden dísze, 
legkiválóbb poétáinkkal és zeneszerzőink­
kel együtt. Külön hangsúlyozzuk azonban 
a „Jubiláns Almanach“ pazar kiállítását.

A „Jubiláns Almanach“ külső kiállítása 
tekintetében cl fog térni az eddigiektől 
Alakja nagyobb és tetszetősebb, papírja 
erősebb les/, az eddigieknél, belső kiállí­
tása pedig olyan díszes lesz, hogy az 
méltán feltűnést fog kelteni még nyomdai 
szakkörökben is.

Az Almanach 320 oldal terjedelmű lesz.

Minden egyes oldalnak külön más és más 
keretrajza van, melyek 4—5 sziliben 
nyomódtak. Az első iv egyes oldalainak 
keretei még az asszír és ó-egyptomi stí­
lusban vannak megrajzolva, rriig az utolsó 
iv keretei már a modern szecesszió sti 
lusában vannak tartva. Közben pedig a 
szebbnél szebb, tarkánál tarkább oldalke 
retek nyújtanak gyönyörűséget az olvasó­
nak. Az „Ország Világ“ szívesen adta e 
„Jubiláris Almanach“ hal tanujelót nagy 
áldozatkészségének előfizetőivel szemben, 
az Almanach gyönyörű, nálunk még párat­
lanul álló kiviteléért pedig a feltétlen dicsé 
rét és elismerés európai hírű nyomdánkat, 
a Pesti könyvnyomda-rész vény társaságot 
és annak litográfiái osztályát illeti

A színes keret rajzok on kívül az Alma­
it ich illusztrációi is feltűnést fognak 
kelteni. Hazai festőművészeink és szob­
rászaink szine-java bocsajtolta legszebb 
alkotásainak egy-egy reprodukcióját az 
Almanach részére rendelkezésünkre. Hogy 
eziránt is már most tájékozzuk olvasóin 
kát, fölemlítjük azoknak a művészeknek 
neveit, akiknek illusztrációit a „Jubiláris 
Almanach“ tartalmazni fogja. Ezek :

Szobrászok:
Füredi Richárd Márkus Géza

Az Almanach kiegészítő része lesz az 
a bő fejezet, mely a magvar ipar és ke­
reskedelem múltját, j ele nét és j ö v őj él fogj a 
népszerűén ismertetni. Vezető cikkeket 
Írtak ebbe a részuc Ala tie kavics Sándor 
és S\tcrényi József. Többi cikkeit is leg­
kiválóbb közgazdászaink írták. Érdekes 
és érdemes munka lesz ez, mely bizonyára 
minden olvasó érdeklődésével fog ta­
lálkozni

Ez lenne tehát rövid ismertetése a ké­
szülő „Jubiláris Almanach“-nak, melyet 
meg a karácsonyi ünnepek előtt fog az 
„Ország-Világ“ összes előfizetőinek meg­
küldeni.

A mint tehát látnivaló, az „Ország- 
Világ“ jubiláris almanachja a karácsonyi 
könyvpiac valóságos szenzációja lesz. 
Es ezt az Almanachot mindenki

'««yen

Holló Barnabás 
Horvay János 
Istók Jártok 
Ligeti Miklós 
Lukácsy Lajos

Barta Ernő 
Faragó József 
Gin íz Oszkár 
Jeridrassik Jenő 
Hol hing Ernő 
Kacziány Ödön

Radnai Béla 
Róna József 
Szamovolszky Ödön 
Teles Ede 
Zala György

Festők:
Kalmár Elza 
Madarász Viktor 
Mark Lajos 
Pesko Géza 
Rubovits Márk 
Ujváry Ignác

kapja meg, a ki — bár csak negyedévre 
is négy koronával — az „Ország-Világ“ 
előfizetői sorába lép.

ISiom ajánlhatunk tehát jobbat és hasz­
nosabbat o lap olvasóinak, mint hogy 
fizessenek elő hazánk o legrégibb, leg- 
terjodtobb, legszebb és legtartalmasabb 
heti lapjára, moly

ajándékul többet ad,
mint a mennyi a lapnak egész évi elő­
fizetési ára

Az „Ország-Világ" előfizetési ára ne­
gyedévre 4 korona, félévre 6 korona, 
egesz övre Ifi korona, s az előfizetési 
pénzek az „Ország-Világ“ kiadóhivatala 
címére: Budapest, V., Hold-utca 7. sz. 
küldendők.

Nyomatott NEUMANN JAKAB gyorsaajtóján Ipolyságon.
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